
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ЧЕРВОНИЙ СЛОН
RED ELEPHANT

Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: прозора рідина червоного кольору, з характерним ароматом;
склад: 100 мл рідини містять:
ефірна олія м'яти польової (Mentha arvensis) – 60 мл;
ментол (Menthol) – 15 г,
ефірна олія лавру камфорного (Laurus camphor) – 10 г;
ефірна олія базиліку євгенольного (Ocimum gratissimum) – 5 г;
допоміжні речовини: барвник червоний (Eurolake PONCEAU 4R) E124, 
спирт етиловий 95%. 

Форма випуску. Рідина для зовнішнього застосування.

Фармакотерапевтична група. Засоби, що застосовуються місцево при суглобовому та м’язовому болю. Код АТС M02A X10.

Фармакологічні властивості. Діє на рецептори рефлексогенних зон, посилює ефект точкового масажу.
Комплекс активних речовин ефірних олій лікарських рослин (ментол, ментон, камфора, євгенол) обумовлює місцеву знеболювальну, 
спазмолітчну та протизапальну дії. Ментол з м'яти польової здатен активувати холодові рецептори респіраторних шляхів та інші, 
покращуючи дихання при респіраторних захворюваннях. Діюча речовина лавру камфорного – камфора – забезпечує місцеву 
антисептичну та протизапальну дії препарату, а євгенол, складова частина діючих речовин базиліку євгенольного, обумовлює його 
протизапальні, спазмолітичні властивості. Препарат покращує мікроциркуляцію крові, має позитивний вплив на імунологічні 
реакції, підвищує температуру шкіри в місці застосування, що пов'язане з розширенням капілярів, покращує постачання тканин 
киснем, прискорює розпад продуктів обігу речовин, що викликають біль. Ментол посилює місцеву дію ефірних олій з рослин.

Показання для застосування. Застудні захворювання, головний біль та біль у горлі, пов'язаний з респіраторними захворюваннями,
суглобовий біль, болі у спині, зубний біль, як поверхневий протизапальний засіб при подряпинах, гематомах, укусах комах.

Спосіб застосування та дози. Засіб призначений для зовнішнього застосування.
При застудних захворюваннях, головному болю та болю у горлі, пов'язаному з респіраторними захворюваннями препарат

застосовувати у вигляді інгаляцій. 
При закачуванні, нудоті наносити краплю препарату на акупунктурні точки: скроні та під ніс або зробити 2-3 вдихи 

ароматичного бальзаму із флакона. 
При зубному болю наносити краплю препарату на ясна у місці болю. 
При подряпинах, гематомах, укусах комах невелику кількість рідини нанести на шкіру не втираючи. 
При суглобових болях, болях у спині препарат наносити втираючи в місці болю.
Дози: добова – 2-3 рази на добу по 2-3 краплі (0,5 мл) для нанесення на шкіру; курсова – одноразово або протягом 8-10 днів.
Для інгаляцій 2-3 краплі рідини розвести в склянці гарячої води та вдихати пари протягом 3-4 хвилин.

Побічна дія. В місці нанесення на шкірі можливі прояви реакцій, пов'язані з подразнюючою дією препарату.

Протипоказання. Препарат протипоказаний у разі алергії до будь-якого з його компонентів. Не застосовувати дітям до 2 років, а 
інгаляційно- до 7 років.

Передозування. Не відоме.

Особливості застосування. Не припускати контакту з очима, слизовими оболонками, відкритими рановими поверхнями. З 
обережністю, тільки місцево застосовувати вагітним жінкам та в період лактації. 

Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Не відома.

Умови та термін зберігання. Зберігати при температурі не вище 25°С у захищеному від світла місці. Термін придатності - 4 роки.

Умови відпуску. Без рецепта.

Упаковка. Скляний флакон 3 мл у картонній коробці.
Виробник. Фармацевтична компанія „ФІТО ФАРМА” („FITO PHARMA Co., Ltd”).
Адреса. Вул. 26/1 Біс Вінь Фу, р-н хуан АН, Бінь Зионг, В'єтнам. Тел (84) 065843210.


